

平成 21 年 7 月 27 日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ
株式会社三井住友銀行

ディスクロージャー誌 2007 の訂正について

「ディスクロージャー誌 2007」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

【資料編】

<三井住友フィナンシャルグループ 自己資本比率に関する事項>

P151 2. 残存期間別エクスポージャー額

(金額単位 億円)

区分	平成19年3月末			
	訂正前		訂正後	
	貸出金等	合計	貸出金等	合計
1年以下	221,562	264,695	222,370	265,503
1年超3年以下	116,822	150,464	117,620	151,262
3年超5年以下	117,376	148,695	117,342	148,661
5年超7年以下	44,694	64,466	45,081	64,853
7年超	203,326	241,223	203,659	241,557
期間の定めのないもの	72,302	154,875	70,009	152,582

<三井住友銀行 自己資本比率に関する事項(連結)>

P235 2. 残存期間別エクスポージャー額

(金額単位 億円)

区分	平成19年3月末			
	訂正前		訂正後	
	貸出金等	合計	貸出金等	合計
1年以下	224,831	266,963	225,639	267,771
1年超3年以下	117,450	146,543	118,247	147,341
3年超5年以下	117,759	143,408	117,725	143,374
5年超7年以下	44,669	62,830	45,056	63,218
7年超	203,246	240,071	203,579	240,404
期間の定めのないもの	72,767	146,650	70,474	144,358

以 上